Kołobrzeg 15.05.2018
Dotyczy: „Sprawowanie  funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w specjalności budowlanej przy realizacji zadania inwestorskiego pn.: Przebudowa istniejącego boiska piłkarskiego z nawierzchnią typu „sztuczna trawa” położonego w Kołobrzegu na terenie MOSIR przy ulicy Łopuskiego 38 / działki nr 51/15, 51/16 i 51/21 obręb 11”

INFORMACJA O WYBORZE OFERTY
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Kołobrzegu informuje, że dokonano wyboru oferty na zadanie pn.: „Sprawowanie  funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w specjalności budowlanej przy realizacji zadania inwestorskiego pn.: Przebudowa istniejącego boiska piłkarskiego z nawierzchnią typu „sztuczna trawa” położonego w Kołobrzegu na terenie MOSIR przy ulicy Łopuskiego 38 / działki nr 51/15, 51/16 i 51/21 obręb 11 ”
W odpowiedzi na pięć zapytań ofertowych rozesłanych przez MOSiR oraz zamieszczone ogłoszenie – wpłynęły trzy oferty złożone przez: Firma Ogólnobudowlana Piotr Oleszkiewicz. z siedzibą w Wołczkowie (19.680,00 zł brutto), Biuro Obsługi Inwestycji „INWEST-WYBRZEŻE” Sp. z o.o. z siedzibą w Gdyni (77.982,00 zł brutto),  oraz firmę DTI Michał Naściuk z siedzibą w Szczecinie (54.120,00 zł brutto). Złożone oferty spełniały kryterium formalne jakim było kryterium:
1) 100 % cena brutto
dokonano wyboru oferty firmy Ogólnobudowlanej Piotr Oleszkiewicz. z siedzibą w Wołczkowie z zaoferowaną ceną za opisany przedmiot zamówienia w wysokości 19.680,00 zł brutto (słownie brutto: dziewiętnaście tysięcy sześćset osiemdziesiąt 00/100 złotych).
Termin podpisania umowy wyznaczono na dzień 18.05.2018.
W związku z powyższym prosimy o skontaktowanie się z Zamawiającym celem podpisania umowy.
Sporządził : Główny Mechanik MOSiR - Marek Rękas, tel.: 667 080 726


