Kołobrzeg 30.01.2020
Dotyczy:  Wykonanie projektu budowlanego izolacji elewacji zewnętrznych budynku w poziomie fosy wraz z remontem elewacji fosy i wykonaniem izolacji zewnętrznych oraz konserwacją granitowego cokołu dla budynku Hali Rycerskiej przy ul. Wąskiej w Kołobrzegu

INFORMACJA O WYBORZE OFERTY
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Kołobrzegu informuje, że dokonano wyboru oferty na wykonanie projektu budowlanego izolacji elewacji zewnętrznych budynku w poziomie fosy wraz z remontem elewacji fosy i wykonaniem izolacji zewnętrznych oraz konserwacją granitowego cokołu dla budynku Hali Rycerskiej przy ul. Wąskiej w Kołobrzegu.
W odpowiedzi na trzy zapytania ofertowe rozesłane przez MOSiR – wpłynęła jedna oferta złożona przez firmę: GOTYK sp. z o.o.. z siedzibą w Szczecinie (30.750,00). Złożona oferta spełniała kryterium formalne jakim było kryterium:
1) 100 % cena brutto
dokonano wyboru oferty firmy GOTYK sp. z o.o.. z siedzibą w Szczecinie z zaoferowaną ceną za opisany przedmiot zamówienia w wysokości 30.750,00 zł brutto (słownie brutto: trzydzieści tysięcy siedemset pięćdziesiąt 00/100 zł).
Termin podpisania umowy wyznaczono na dzień 05.02.2020.
W związku z powyższym prosimy o stawienie się w w/w dniu w siedzibie zamawiającego celem podpisania umowy.
Sporządził : Główny Mechanik MOSiR - Marek Rękas, tel.: 667 080 726


