Kołobrzeg 10.11.2021
Dotyczy: Pytania do zapytania ofertowego otrzymane w dniu 9.11.2021.
W dniu 9.11.2021 otrzymaliśmy maila z pytaniami dotyczącymi zapytania ofertowego na wykonanie audytu energetycznego kompleksu Milenium.
Proszę o odpowiedź na pytanie:
1) Który audyt jest wymagany w zapytaniu ofertowym, audyt energetyczny czy audyt efektywności energetycznej?
2) Do jakich celów ma być wykorzystany audyt energetyczny / efektywności energetycznej?
Zgodnie z treścią zapytania ofertowego należy wykonać audyt energetyczny kompleksu Milenium:
1.    Audyt musi być opracowany zgodnie obowiązującymi przepisami, normami i przeznaczeniem, w formie przewidzianej obowiązującymi przepisami, w szczególności zgodnie z poniższymi rozporządzeniami:
- audyt energetyczny budynku zgodny z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 17 marca 2009 r. w sprawie szczegółowego zakresu i form audytu energetycznego oraz części audytu remontowego, wzorów kart audytów, a także algorytmu oceny opłacalności przedsięwzięcia termomodernizacyjnego (Dz. U. z 2009 r., Nr 43, poz. 346 z późn. zm.);
- audyt efektywności energetycznej zgodny z Rozporządzeniem Ministra Energii z dnia 5 października 2017 r. w sprawie szczegółowego zakresu i sposobu sporządzania audytu efektywności energetycznej, oraz metod obliczania oszczędności energii (Dz. U. z 2017 r., poz. 1912 z późn. zm.).
Z powyższego zapisu wynika, że należy wykonać dwa różniące się od siebie wielkością, treścią oraz wzorem opracowania, tj. dwa różne audyty. Treść zapytania ofertowego wskazuje na audyt energetyczny.
Odpowiedź:
1) W zapytaniu ofertowym są wymagane: audyt energetyczny oraz audyt efektywności energetycznej.
2) Audyt energetyczny w zakresie: termomodernizacja, źródło ciepła
    Audyt efektywności energetycznej: fotowoltaika i oświetlenia
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